
 

 

Sábado Legal Maio 2021 
60 resposta(s) 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Ramo de atividade? 

60 de 60 pessoas responderam 
 

 

 

 

 

Comércio 98.3% / 59 resp. 
 

 

Serviço 1.7% / 1 resp. 
 

 

Indústria 0.0% / 0 resp. 
 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Segmento? 

60 de 60 pessoas responderam 
 

 

 

 

 

Confecção / Tecidos 23.3% / 14 resp. 
 

 

Vestuário 20.0% / 12 resp. 
 

 

Calçadista 13.3% / 8 resp. 
 

 

Bolsas e Acessórios 10.0% / 6 resp. 
 

 

Joalheria e/ou Ótica 6.7% / 4 resp. 
 

 

Livraria / Papelaria / Gráfica 6.7% / 4 resp. 
 

 

Auto Peças / Acessórios para carro, motos e bicicletas 3.3% / 2 resp. 
 

 

Informática 3.3% / 2 resp. 
 

 

Loja de departamento/utilidades 3.3% / 2 resp. 
 

 

Outro 3.3% / 2 resp. 
 

 

Cosméticos / Perfumaria 1.7% / 1 resp. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Equipamentos Eletrônicos 1.7% / 1 resp. 
 

 

Ferramentas e Máquinas 1.7% / 1 resp. 
 

 

Material de Construção 1.7% / 1 resp. 
 

 

Agropecuária 0.0% / 0 resp. 
 

 

Artigos de Pesca 0.0% / 0 resp. 
 

 

Artigos Esportivos 0.0% / 0 resp. 
 

 

Chaveiro 0.0% / 0 resp. 
 

 

Concessionária 0.0% / 0 resp. 
 

 

Despachante 0.0% / 0 resp. 
 

 

Distribuidor de água e equipamentos 0.0% / 0 resp. 
 

 

Equipamentos Elétricos/Iluminação 0.0% / 0 resp. 
 

 

Estética/Massoterapia 0.0% / 0 resp. 
 

 

Floricultura 0.0% / 0 resp. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Fármacia 0.0% / 0 resp. 
 

 

Limpeza 0.0% / 0 resp. 
 

 

Loja de Brinquedo 0.0% / 0 resp. 
 

 

Móveis e Decoração 0.0% / 0 resp. 
 

 

Oficina Mecânica 0.0% / 0 resp. 
 

 

Padaria / Confeitaria / Doceria 0.0% / 0 resp. 
 

 

Pet Shop 0.0% / 0 resp. 
 

 

Posto de Combustível 0.0% / 0 resp. 
 

 

Produtos Naturais 0.0% / 0 resp. 
 

 

Restaurante / Lanchonete / Pizzaria 0.0% / 0 resp. 
 

 

Sonorização 0.0% / 0 resp. 
 

 

Supermercado / Mercearia 0.0% / 0 resp. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

Qual o percentual  de  suas  vendas  na  semana  que  antecedeu  o  Dia  das   Mães  (03  a  

07  de   maio 2021) comparado ao mesmo período de 2020? 

 
60 de 60 pessoas responderam 

 

 

 

 

Positivo de 1 a 10% 41.7% / 25 resp. 
 

 

Positivo de 11 a 20% 26.7% / 16 resp. 
 

 

Positivo acima de 21% 20.0% / 12 resp. 
 

 

Negativo de 1 a 10% 8.3% / 5 resp. 
 

 

Negativo de 11 a 20% 3.3% / 2 resp. 
 

 

Negativo acima de 21% 0.0% / 0 resp. 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Qual  o  percentual  de  suas  vendas  do  mês  de  abril  de  2021  comparado  ao  mês  de  
abril  de  2020? 

60 de 60 pessoas responderam 
 

 

 

 

 

Positivo de 1 a 10% 36.7% / 22 resp. 
 

 

Positivo acima de 21% 25.0% / 15 resp. 
 

 

Positivo de 11 a 20% 18.3% / 11 resp. 
 

 

Negativo de 1 a 10% 15.0% / 9 resp. 
 

 

Negativo de 11 a 20% 3.3% / 2 resp. 
 

 

Negativo acima de 21% 1.7% / 1 resp. 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Qual  foi  o  percentual  de  suas  vendas  no  Sábado  Legal  08/05/2021  comparado  ao 

Sábado Legal 09/05/2020? 

60 de 60 pessoas responderam 
 

 

 

 

Positivo de 1 a 10% 38.3% / 23 resp. 
 

 

Positivo acima de 21% 26.7% / 16 resp. 
 

 

Positivo de 11 a 20% 21.7% / 13 resp. 
 

 

Não fiz Sábado Legal 6.7% / 4 resp. 
 

 

Negativo de 1 a 10% 5.0% / 3 resp. 
 

 

Negativo de 11 a 20% 1.7% / 1 resp. 
 

 

Negativo acima de 21% 0.0% / 0 resp. 
 

 

 

 

 

 

 

 


